
平成21年度前期　授業アンケート集計（共通科目）
1-(1) 1-(2) 1-(3) 1-(4) 2-(1) 2-(2) 2-(3) 2-(4) 2-(5) 2-(6)

どの程度出席し
ましたか？

毎週、平均する
とどの程度の予
習・復習をしまし
たか？

板書事項、講義
の要点などにつ
いてノートを取り
ましたか？

教員に質問する
など意欲的に学
習しようと心が
けましたか？

この授業で指定
されている教材
及び補助手段
は適切でした
か？

教員は熱意を
もって授業を行
いましたか？

この授業は当初
の予定（講義要
項・シラバス）通
りに進められま
したか？

教員は学生の
質問や意見を
適宜聴くなど、
学習を支援する
努力をしていま
したか？

あなたはこの授
業を理解できま
したか？

全体評価とし
て、あなたはこ
の授業に満足し
ましたか？

100％ 3時間以上
かなり詳しくとっ
た

心がけた
非常に適切だっ
た

とても熱意が
あった

すべて予定通り
であった

常にしていた よく理解できた かなり満足

100％未満～
80％以上

2時間程度 よくとった ほぼ心がけた 適切だった 熱意があった
予定通りであっ
た

ほぼしていた
まずまず理解で
きた

ほぼ満足

80％未満～
60％以上

1時間程度 普通
どちらともいえ
ない

どちらともいえ
ない

どちらともいえ
ない

どちらともいえ
ない

どちらともいえ
ない

どちらともいえ
ない

なんとも言えな
い

60％未満～
30％以上

30分程度
あまりとらな
かった

あまり心がけな
かった

あまり適切では
なかった

あまり熱意がな
かった

あまり予定通り
ではなかった

あまりしていな
かった

あまり理解でき
なかった

やや不満足

30％未満 何もしなかった
ほとんどとらな
かった

心がけなかった
適切ではなかっ
た

熱意がなかった
予定通りではな
かった

ほとんどしてい
なかった

ほとんど理解で
きなかった

かなり満足不満
足

科目群 科目数 履修者数 1-(1) 1-(2) 1-(3) 1-(4) 2-(1) 2-(2) 2-(3) 2-(4) 2-(5) 2-(6)

①大学科目 10 1,201 4.18 2.83 3.08 3.40 4.40 4.59 4.30 4.32 4.06 4.30

②キャリア教育科目 3 717 4.50 2.66 3.71 3.19 4.33 4.77 4.59 4.61 4.68 4.68

③言語科目 180 8,969 4.27 2.71 3.23 3.42 3.95 4.30 4.03 4.33 3.99 4.00

④健康・体育科目 24 2,169 4.30 1.85 4.11 3.48 4.17 4.48 4.23 4.21 4.32 4.36

⑤人文・芸術・思想科目 31 3,186 4.19 2.02 3.01 2.90 3.94 4.18 3.94 3.99 3.88 3.92

⑥社会・文化・生活科目 16 2,512 4.21 1.75 3.31 2.76 3.76 4.08 3.86 3.80 3.73 3.73

⑦自然・数理・情報科目 23 1,730 4.26 2.28 2.62 3.11 3.91 3.99 3.99 4.11 3.83 3.80

⑧平和・人権・世界科目 26 1,970 4.18 2.32 3.11 3.20 4.10 4.36 4.23 4.26 4.16 4.24

⑨Japan Studies Program 0 0 - - - - - - - - - -

共通科目 全体 313 22,454 4.25 2.46 3.22 3.30 3.98 4.29 4.06 4.24 4.00 4.03

設問番号

設問内容

回答内容

5

4

3

2

1


